

ГАЗЕТА ЧЕМЕРОВЕЦЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ ТА
РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Нове життя нового прагме слова

НОВЕ ЖИТТЯ



П'ЯТНИЦЯ,
5 жовтня 2018 року,
№40 (12822).
Виходить з грудня 1930 року

Читайте
у номері:

"МРІЯ" + ПІДГОТОВКА ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ + ПОДОРОЖІ +
РОЗ'ЯСНЕННЯ, КОНСУЛЬТАЦІЇ + ЗІ СВЯТОМ, ОСВІТЯНИ! + ВІТАННЯ

Підсумовуючи зроблене, плануємо роботу у номері на майбутнє

Основне завдання, яке ставить обласне керівництво районам – це те, щоб кожен місцевий житель відчув розвиток рідного краю. Безперечно, розвиток інфраструктури, відремонтовані дороги є наочним прикладом руху вперед з цих питань.

Так, у поточному році по Хмельницькій області на ремонт доріг місцевого значення виділено майже 500 млн. грн.

Приємно констатувати, що ті плани по обсягах поточних ремонтів доріг місцевого значення (чи не вперше за десятиліття), які керівництвом райдержадміністрації було сформовано, визначено проблемні ділянки по сільських дорогах було (у загальній більшості) виконано у вересні цього року.

Так, двома новими відрізкама поповняв-

тань визначення автомобільних доріг загального користування місцевого значення Хмельницької області було затверджено на 2019 рік пропозиції райдержадміністрації, складені за погодженням з об'єднаними територіальними громадами, враховуючи фактичне виконання робіт у 2018 році, стосовно переліку об'єктів на виготовлення проектно-кошторисної документації для робіт з поточного середнього ремонту сільських доріг.

Зазначу, що більше як удвічі в порівнянні з поточним роком збільшилися обсяги робіт: нове асфальтобетонне покриття планується укласти на 6 км місцевих доріг, ремонт білощебеневого покриття провести на 5,3 км.

В пріоритеті залишаються дороги, які ведуть до сільських амбулаторій, шкіл та

ШАНОВНІ ОСВІТЯНИ!

Щиро вітаємо вас з професійним святом – Днем працівників освіти! Бути учителем – це велике мистецтво й щоденна жертвовна праця! Адже саме цю професію обирають серцем і залишаються вірним їй на усе життя! Кожен рік, день у день, ви віддано працюєте на благо підростаючого покоління – виховуєте, навчаєте, допомагаєте та, головне, вірите у своїх учнів! Яким буде наступне покоління, багато в чому залежить і від вас, бо саме у навчальних закладах діти здобувають знання, закладаючи міцний фундамент для свого майбутнього дорослого життя!



Цей рік є знаковим для освіти України в цілому, оскільки стартувала програма нової української школи, у якій закладені докорінні зміни у системі навчання і виховання.

Висловлюємо усім вам сердечну подяку за самовіддану працю. Бажаємо вам миру, успіхів та процвітання, нових досягнень у кожному освітньому закладі, особистих гараздів, плідної праці на благо рідної незалежної України.



З повагою народний депутат України
Олександр ГЕРЕГА
та команда політичної партії
ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ

✧ ПОДОРОЖІ ✧ ПОДОРОЖІ ✧ ПОДОРОЖІ ✧

Незабутні враження

30 вересня відзначається Всеукраїнський день бібліотек. Своє професійне свято бібліотекарі навчальних закладів Чермеровеччини вирішили відзначити екскурсією поїздкою у Зарваницю, яка залишила неймовірні враження.

Для християн усього світу Зарваниця добре відома чудотворною іконою і цілющим джерелом, біля якого з'являлася Божа Матір. Зараз на цьому місці споруджено Зарваницький духовний центр — комплекс церковних споруд із Собором Зарваницької Матері Божої, що належать Українській греко-католицькій церкві. Щороку сотні тисяч паломників приходять сюди на прощу.

Основною метою для шкільних бібліотекарів було відвідання Храму гробу Господнього, точну копію якого було створено за відповідним дозволом з Єрусалиму. Створення цієї копії в Україні дає можливість вірянам доторкнутися до святині, адже не кожен може дозволити собі відвідати місце його розташування

за кордоном.

Нашим екскурсоводом був отець Дмитро, який розповів про історичну назву Зарваниці, про Ікону Зарваницької Божої Матері. У своїх молитвах ми дякували перед чудотворною іконою за рідних і просили для них здоров'я і благословення, а також

саме подорожами і пізнанням нового.

Щиро дякуємо громадській приймальні народного депутата України Олександра ГЕРЕГІ, ТОВ «Аларний край» в особі керівника Ігоря КОРИТКА, які забезпечили автобус учасників поїздки паливом, і профспілку працівників освіти Чермеровеччини на чолі з Василем МЕЛЬНИЧУКОМ за виділені кошти. Спасибі за розуміння і підтримку.



Алла ЛИХВА,

методист методичного кабінету відділу освіти, молоді, культури та спорту РДА.

моглилися за мир в Україні.

Поїздка до Зарваниці стала справжнім святом для шкільних бібліотекарів, і, можливо, стане початком гарної традиції відзначення професійної дати

Завважила я вже давненько таку цікаву тенденцію: якщо людина займається чимось потрібним і позитивним, то ті люди на її життєвому шляху долає підкидає приємні сюрпризи. Відколи я активно пропагую особу Роксолани в нас, на її малій Батьківщині, то вже маю не один «подарунок долі». Перший раз це було для мене ледве не містиком, а от історія, що сталася зі мною кілька днів тому, є фантастичною і, разом з тим, абсолютно реальною, назовемо її, мабуть, фантастично реальною. Почалась ця історія дуже банально: їду я автобусом «Богдан», як тут давненько мені сусідка Людмила, але ж ви розумієте, що «Богдан» — це не «Неоплан», крім того, сітка дорожню пропадає і тому з усієї її

зветься Сорочкопудовим.

Під час німецької окупації взяли її в Ярмолинці, щоб відправити в Німеччину, та вночі хлопці втікали по водостічній трубі з третього поверку і вона з ними, обдерла коліна; пересиділа лихий час в маминої сестри в Ратковиці. По війні мріяла вчитись, але не мала змоги, почала працювати секретарем і поступово, працюючи і навчаючись, так би мовити, «доросла» до головного бухгалтеря санаторію «Поділля».

Перше, що покаже Ніна Петрівна, — це весільні фото правнучки Руслани. Правнучка живе в Львові. Сама шис і вишиває, сама пошила собі шлюбну сукню, перед весіллям вишила собі і дружку сукню, нареченому та своєю батьку по сорочці. Руслана, за

Роксолана була доброю

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕМИ

